1. Formazd a tabldzatot az alabbi utasitasok és a minta alapjan (nem minden formazast irtunk le!)

a) minden oszlop olyan széles, hogy elfér a beleirt szoveg
b) az elsé harom sor hattere vilagossziirke szind
c) azels6 harom sorban a szovegeket igazitsd az dbran lathaté moédon kozépre
d) a betl(tipus mindenhol Book Antiga
e) atdblazat cellait vékony vonallal keretezettek
A B C D E F
Sziiletéskor varhato
1 Afrika orszégai Teriilet |Népesség| Népsiiriség élettartam
2 férfi nd
3 1000 km?| milli6 f6 |  £6/km’ év év
4 Algéria 2381,7 33,77 72,13 72,49
5 Angola 1246,7) 12,531 36,99 38,9
6 Benin 112,6 8,532 57,42 59,76
7 Bissau-Guinea 36,12 1,203 45,71 49 39
8 Botswana 600,37 1,842 51,28 49,02
9 Burkina Faso 274,2| 15,264 50,67 54,49
10 Burundi 27,83 5,691 20,86 22,6

A népslrliség szamitasanak modja a népesség és a teriilet hanyadosanak ezerszerese. Hasznalj

masolhato képletet! A kiszamitott adatok 1 tizedes jegy pontossaggal jelenjenek meg.

Néhany szdmitds:

a) A B58-as cellaban szamitsd ki azt, hogy az orszagok mekkora terileten fekszenek!

b) A C58-as celldban jelenjen meg az afrikai lakossag szama!

c) A D58-as celldban szamitsd ki Afrika néps(rliségét! (Ha nem tudod kiszamitani a celldba 31-et irj!)

d) Az E58-as celldban a férfiak, az F58-as celldaban a n6k atlagéletkora jelenjen meg!

e) Ugyelj az iménti celldk formdazasara, hatteriiket sargaval emeld ki!

A G oszlopban a 4. cellatél az 57. celldig jelenjen meg 'a népslir(iség nagyobb a kontinens atlaganal’

szoveg, ha az adott orszag népslirlisége nagyobb Afrika néps(rliségénél, ellenkez6 esetben ne jelenjen

meg semmilyen iras!

A G58-as celldban szamitsd ki, hogy hany olyan afrikai orszag van ahol a néps(r(iség nagyobb, mint a

kontinens népslirlsége!

A C60-as cellaba ird ‘a legnagyobb és legkisebb terliletli orszagok teriletei kozotti kiilonbség’ sz6veget,

majd a B60-as cellaba irj egy olyan Osszefliggést, amelyik kiszdmitja, hogy mennyivel nagyobb a teriilete

a legnagyobb tertlet( afrikai orszagnak a legkisebb terileti afrikai orszaghoz viszonyitva!

Készits egy uj, teriiletek’ nevi munkalapra egy 'csoportositott henger’ tipusu diagramot (a diagramot

ne masold) az utasitdsok és a minta alapjan:

a) adiagramon a Dél-Afrikai Kbztarsasag, Egyiptom, Marokkd és Tunézia teriletét abrazold

b) az oszlopok szine legyen z6ld

c) Az oszlopok tetején 16-os méretd, piros szin(i betlikkel jelenjen meg a terilet nagysaga

d) adiagram cime: Néhany afrikai orszag teriilete

e) az oszlopok folott jelenjen meg az orszag zaszldja, a rovidebb oldala mindegyiknek 1,5 cm legyen
(del_afrika.gif, egyiptom.gif, marokko.gif, tunezia.gif)



Néhany afrikai orszag teriilete

Dél-Afrikai Koat, Egyiptom Marokkd Tunézia



